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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

DOMEK - RESENI

Meéfitko 1 : 50 znamena, Ze 1 cm na planku odpovidd 0,5 m ve skutecnosti.
18 cm na planku odpovida 9 m ve skutecnosti

4 cm na planku odpovida 2 m ve skutecnosti

10 cm na planku odpovida 5 m ve skutec¢nosti.

Obvod na planku 18 + 18 + 18 + 18 + 8 = 80

Odpovédi: Rozméry domku budou 9 m x 9 m a predsiné 2 m x 5 m. Obvod domku bude 40 metr(.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



